

Poslanica Kofija Annana ob dnevu Združenih narodov

Poslanico so udeležencem svečanosti v Miramaru prenesli na videoposnetku

»Cloveska družina ni nikoli tako potrebovala Združenih narodov kot danes,« je med drugim rečeno v poslanici glavnega tajnika Združenih narodov Kofija Annana, ki so jo na videoposnetku predvajali včeraj popoldne v hotelu Adriatico v Grljanu, kjer je bila svečanost ob svetovnem dnevu ZN. Annan je se spomnil na obveze, ki so jih svetovni voditelji sprejeli pred dvema letoma, o boju proti revščini, sirjenju epidemije aidsa, zagotavljanju pitne vode. Zadali so si datum 2015, pravi Annan, če a »ne bomo delali bolje kot v zadnjih desetih letih, ne bomo dosegli večine teh ciljev,« je pesimistično ugotovil.

Slovesnosti ob obletnici dneva, ko je stopila v veljavo listina o ustanovitvi Združenih narodov, so v našem mestu bile na pobudo Mednarodnega centra za teoretsko fiziko Abdusa Salama iz Miramara, prvič pa je sodelovala tudi Občina Trst. Najprej je miramarski center obiskala delegacija tržaške Občine, vodil jo je župan Roberto Dipiazza, ki se je zavzel za okrepitev vrhunskih institucij v našem mestu. Posegli so tudi v.d. ravnatelja centra Erio Tosatti, predstavnik Občine v »konzorciju za krepitev studij o fiziki« Gallieno Denardo in veleposlanik Francesco Caruso, stalni italijanski predstavnik pri Unescu. Caruso je poudaril potrebo po večji sinergiji med pristojnimi ministrstvi za valorizacijo »sistema Trst« in nasploh celotne italijanske znanstvene »ponudbe«. Med drugim je tudi napovedal obisk 40-50 delegatov, ki pri Unescu za-

stopajo države, ki imajo stike s »sistemom Trst«. Do obiska naj bi verjetno prišlo junija prihodnje leto.

V hotelu Adriatico v Grljanu je sledilo podeljevanje priznanj osmim funkcionarjem, ki v centru za fiziko delajo več kot dve desetletji. Poleg tega so tudi izročili študijsko srtipendijo, ki jo poklanja družina Bignami, prejel jo je student Riccardo Bevilacqua iz Gorice. Takoj zatem se je pričela osrednja slovesnost, na kateri so med drugim poslušali poslanico Kofija Annana. Odprli so tudi razstavo fotografij Luce D'Agostina »Znanstvenikov delovni dan« (odprta bo do 8. novembra od 10. do 18. ure), slovesnosti pa je sklenil koncert v gledališču Verdi.

